

ANEXA 1

Componența Dosarului Activității pentru competiția națională ”Școala altfel”

A.FIȘA ACTIVITĂȚII

Liceul de Artă ”Ioan Sima” Zalău, Aleea torentului, nr.9

Nivelurile de învățământ: P-XII

Numărul elevilor din școală: **503**

Numărul cadrelor didactice din școală: **70**

Coordonatorul activității: **Câmpean Titus, Obreja Smaranda, Vid Mădălina, Băguț Corina, Torje Ionuț, Seling Pop Rodica, Mureșan Mălina.**

1. Titlul activității : **Concurs național ”Viva la Musica”, ediția a XIX-a**

2. Domeniul în care se încadrează: **cultural-artistic**

3. Scopul activității: **stimularea creativității și posibilitatea afirmării tinerelor talente**

4. Obiectivele educaționale ale activității:

- Dezvoltarea potențialului elevilor pentru formare, educare și informare
- Sensibilizarea prin educație artistică și estetică
- Promovarea și stimularea tinerelor talente spre performanță și arta frumosului
- Stimularea competitivității și a schimbului de experiență

5. Elevi participanți: **318** : 278 la instrumente muzicale și canto popular iar 40 de elevi la arte plastice.

6. Durata și locul desfășurării activității: **12 mai 2017, Liceul de Artă ”Ioan Sima”, Centrul de Cultură și Artă al județului Sălaj, Galerile de Artă „Ioan Sima”, Casa Municipală de Cultură.**

7. Descrierea activității: Copiii care muncesc și aspiră spre frumos merită să li se dea o șansă, un imbold să se dezvolte, să progreseze și să insiste pe drumul către performanță. Concursul a devenit deja o tradiție și reprezintă o manifestare artistică de prestigiu, o competiție școlară cu caracter de evaluare sumativă –o formă specifică, publică, de măsurare competență a rezultatelor obținute în procesul de învățământ artistic, iar prezența mare a elevilor din școlile vocaționale cu profil de muzică și arte plastice denotă încrederea cu care profesorii acestora vin la Zalău pentru o confruntare profesională deschisă. Alături de noi au fost profesori, elevi și părinți din Alba

Iulia, Cluj-Napoca, Botoșani, Baia Mare, Brașov, Oradea, Satu Mare, Sighetu Marmăției, Sighișoara, Târgoviște, Tulcea, Republica Moldova și Debrecen-Ungaria. Aceștia s-au confruntat pe secțiuni: pian, vioară, corzi grave, instrumente de suflat, muzică vocală și instrumente populară, pictură. Evaluarea concurenților a fost realizată de un juriu de specialitate alcătuit din cadre didactice din învățământul artistic românesc, avându-l ca președinte pe prof.dr.Chezan Ioan. La finalul competiției s-au acordat premii pe secțiuni, care pot fi consultate pe site-ul Liceului de Artă "Ioan Sima" Zalău. Marele premiu a revenit elevului Andrei Câmpean din clasa a XI a de la Liceul de Artă "Ioan Sima", care studiază clarinetul sub îndrumarea profesorului Paul Câmpean. Prin intermediul acestui concurs s-a urmărit promovarea culturii, a artei și a frumosului, fiind realizat un schimb de valori între școli și licee de artă, precum și un schimb de experiență între profesori. "Viva la Musica" reprezintă un bun prilej de valorizare a talentului în cadrul unei activități extrașcolare educative și recreative, într-un cadru organizat al școlii. – prof.Lazar Mihaiela

8.Descrieți rezultatele obținute în urma activității:

Sectiunea Pian

Premiul I-Soran Andrei-clasa I a A, Boldan Betuel, Ghile Alice-clasa a V a A, Antal Raluca-clasa a XI a

Premiul al II –lea- Onaci Oana-clasa a II –a A, Farcău Capela-clasa a IV a A, Taloș Darius-clasa a XI-a

Premiul al III-lea –Silaghi Ștefania, Stoica Alexndru-clasa a III-a A.

Sectiuna Vioară

Premiul I-Ceaca Sebastain, Lupșe Tudor-clasa a I a A, Pocol Andrei-clasa a V a A, Blaga Vlad-clasa a XII -a

Premiul al II-lea-Oltean Alexandra, Mocan Darius-clasa a II –a, Băguț Irina-clasa a IV a A, Marinceș Alexandru-clasa a V a A, Ardelean Ștefana-clasa a VII a A, Kelemen Klaudia-clasa a IX a

Premiul al III-lea-Cadar Andrei-clasa a II a A, Gordan Patricia, Unguraș Alesia-clasa a III-a A, Buzgaru-Mureșan Teodora-clasa a IV a A, Băguț Adriana, Pop Denisa-clasa a V a A, Țap Marisa-clasa a VI a A, Cherecheș Samuel-clasa a VII a A.

Secțiunea Corzi Grave

Violă

Premiul I-Joldiș Raul –clasa a VI a A

Premiul al II-lea- Chinde Diana-clasa a VI-a A

Violoncel

Premiul al II-lea-Țepeș Alexandra-clasa a VI –a A

Premiul al III-lea-Jurcă Sebastian-clasa a VI-a A

Chitară

Premiul al III-lea-Lal Denisa-clasa a VI-a A

Secțiunea Suflători

Clarinet

Premiul I-Câmpean Andrei-clasa a XI-a

Premiul al II-lea-Gal Denis-clasa a VI a A, Stoica Ervin-clasa a VIII-a A, Brisc Răzvan-clasa a IX a ,

Premiul al III-lea-Ardelean Alexandru, Torge Andrei-clasa a X a

Trompetă

Premiul I-Gudea David-clasa a VI-a A

Premiul al II-lea-Spătaru Ovidiu-clasa a XI-a

Secțiunea Instrumente Populare

Premiul I-Merca Flaviu-clasa a VII-a A, Tanța Alin-clasa a VII a A, Pop Cristian-clasa a IX a, Orțan Vlad-clasa a X a, Blaga Vlad-clasa a XII-a, Pop Florin-clasa a VII a A, Ardelean Alexandru-clasa a IX a, Câmpean Andrei-clasa a XI a, Torge Andrei-clasa a X a
Premiul al II-lea-Gherebeneș Cristian-clasa a X a

Secțiunea Muzică Vocală Tradițională

Premiul I-Ciorte Alexandra, Mirișan Denisa-clasa a IX a, Antal Alexandra, Satmari Andreea-clasa a X a, Colcer Mădălina, Costina Adelina-clasa a XII a

Premiul al II-lea- Sârbu Iulia-clasa a VII a A, Coțe Patricia, Sabou Monica-clasa a X a, Pop Antonio, Sârbu Diana-clasa a XI a

Premiul al III-lea-Gaidoș Andrei, Grosos Denisa-clasa a X a

Sectiunea Canto Clasic

Premiul I-Barna Ramona-clasa a XI –a

Sectiunea Pictură

Clasa a IX-a

Premiul I- Petric Roxana, BarnaDaiana, Pădurean Iulia

Premiul II- MureșanAleya, VargaVanesa

Premiul III- Manea Bianca, PojarDenisa

Clasa a X-a

Premiul I-BarsanNatanael, Țicle Sergiu, GrozaRebeca

Premiul II-Tripon Giorgiana, Benche Natalia, Niculița Cristian

Premiul III- Bologa Laura, Dalnoki Monika, Bandcs Cristina

Clasa a XI-a

Premiul I-Cuc Augusta, Sofran Maria, KaracsonyMelita

Premiul II- Olteanu Alina, Mocean Angel, Trif Petra, AlinMoroti

Premiul III -Zoicaliuck Alexandra , Cecilia Zaharie, Ștefan Teodora

9.Precizați dacă profesorii/elevii/părinții și-au manifestat dorința de continuare a acestei activități și modalitatea de realizare a acesteia: Ținând cont că acest concurs este la a XIX –a ediție, este de la sine înțeles că atât profesorii cât și elevii alături de părinți doresc ca această competiție artistică să dăinuie mereu. Sigur ca orice lucru măreț să poate fi îndeplinit este nevoie de sprijinul oamenilor inimoși, care promovează talentul, cultura și valoarea artistică, printre ei numărându-se: Primăria Municipiului Zalău, Casa Municipală de Cultură Zalău, Centrul de Cultură și Artă a județului Sălaj. Pe această cale le aducem calde mulțumiri și ne înclinăm cu mare respect și onoare pentru acest sprijin.

10.Motivația propunerii activității ca fiind cea mai bună (1/2 pagini): ”Concursul este o manifestare culturală de primă mărime în rândul activităților educative cultural-artistice, bucurându-se de notorietate în rândul competițiilor de profil. Zalăul a fost așadar ”capitala tinerilor interpreți, care au avut un singur crez-Viva la Musica !”-director, profesor Câmpean Titus.

B.Atașați cele mai relevante mărturii ale profesorilor/elevilor/părinților referitoare la activitatea propusă.

Un părinte: „Este un concurs de înaltă ținută profesională în care elevii au șansa să concureze cu alți elevi din țară și din străinătate. În acest fel pot să-și demonstreze talentul susținut de studiu de mulți ani. Felicitări și succes pe mai departe !”

Mirel Taloș : ”A fost o deosebită onoare și plăcere să particip la concursul „Viva la musica”. Am remarcat talentul copiilor de la această școală. Este meritul lor și al profesorilor lor, deopotrivă. Felicit întreaga școală pentru munca și rezultate. Sunteți adevărați promotori ai culturii și valorii”.
c. Atașați ”dovezi,, ale activității : fotografii, filme, documente.



Linkuri de promovare a activității sunt următoarele:

1. Site-ul școlii noastre: <http://www.liceulioansima-zalau.ro/rezultate-concurs-viva-la-musica-2017.html>

1. Facebook Liceul de Artă Ioan Sima:

<https://www.facebook.com/photo.php?fbid=1384868831597737&set=a.496453490439280.1073741825.100002238991795&type=3&theater>

2. <http://www.graiulsalajului.ro/-a-55409>

